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２１.７Ｌの水が入る水そうがあります。この水そうに、毎分同じかさずつ水を入

れていったところ３５分でいっぱいになりました。１分間に何Ｌずつ水を入れた

でしょうか。 

 

   ２１.７÷３５＝０.６２ 

                            ０.６２Ｌ 

 

コップに３.１ｄＬずつジュースを入れていきます。５つのコップに入れるとした

ら、ジュースは全部で何ｄＬいりますか。 

 

   ３.１×５＝１５.５ 

                            １５.５ｄＬ 

 

８.１９Ｌのペンキを使って、９㎡のかべをぬりました。１㎡ぬるのに使ったペン

キは何Ｌですか。 

 

   ８.１９÷９＝０.９１ 

                            ０.９１Ｌ 

 

がくとさんはジョギングを１２日間、毎日同じ道のりを走りました。すると、走っ

た道のりは全部で９.６㎞になりました。がくとさんが１日に走った道のりは何㎞

ですか。 

 

   ９.６÷１２＝０.８ 

                             ０.８㎞ 
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５.８４ｍのぼうがあります。これを同じ長さずつ８本に切り分けると１本の長さ

は何ｍになりますか。 

 

   ５.８４÷８＝０.７３ 

                            ０.７３ｍ 

 

やかんには１８.９ｄＬの水が入ります。水とうには７ｄＬの水が入ります。やか

んには、水とうの何倍の水が入りますか。 

 

   １８.９÷７＝２.７ 

                            ２.７ｄＬ 

 

１４.４ｋｇあるねんどを１６人で等分します。１人分のねんどは何ｋｇになりま

すか。 

 

   １４.４÷１６＝０.９ 

                            ０.９ｋｇ 

 

リボンを１人０.６ｍずつ分けると、１８人でちょうどなくなりました。はじめの

リボンの長さは何ｍでしたか。 

 

   ０.６×１８＝１０.８ 

                            １０.８ｍ 
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１１.４ｋｇの砂を、２つのふくろに同じ重さずつ分けました。１ふくろの砂の重

さは何ｋｇになりますか。 

 

   １１.４÷２＝５.７ 

                            ５.７ｋｇ 

 

鉄のぼうが６ｍあり、重さは１９.２ｋｇです。この鉄のぼう１ｍの重さは何ｋｇ

でしょうか。 

 

   １９.２÷６＝３.２ 

                            ３.２ｋｇ 

 

４３.２ｍのリボンを同じ長さずつ２４人で分けると、ちょうどなくなりました。

１人分のリボンは何ｍになりますか。 

 

   ４３.２÷２４＝１.８ 

                            １.８ｍ 

 

さとみさんとお父さんは日曜日に公園へお出かけする計画を立てています。Ａ公

園は家から４５.６ｋｍ、Ｂ公園は家から１９ｋｍあります。家からＡ公園の道の

りは、家からＢ公園の道のりの何倍ですか。 

 

   ４５.６÷１９＝２.４ 

                            ２.４倍 
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あるとうがらし工場では、とうがらしをかんに入れて出荷します。今、とうがらし

が６９.６ｋｇあり、これを８つのかんに同じ重さずつ入れていきます。１つのか

んに何ｋｇのとうがらしを入れるとよいでしょうか。 

 

   ６９.６÷８＝８.７ 

                            ８.７ｋｇ 

 

池のまわりに０.８ｋｍずつの間をあけて木を植えたところ、木は全部で７本植え

ました。池のまわりは何㎞ですか。 

 

   ０.８×７＝５.６ 

                            ５.６ｋｍ 

 

５ｍの鉄のぼうがあり、重さは３１ｋｇです。この鉄のぼう１ｍの重さは何ｋｇで

しょうか。 

 

   ３１÷５＝６.２ 

                            ６.２ｋｇ 

 

２４.５ｍあるロープを３５本に等分します。１本の長さは何ｍになりますか。 

 

   ２４.５÷３５＝０.７ 

                            ０.７ｍ 
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大きなメロンが４つあり、重さを量ると全部で７.６ｋｇありました。このメロン

１この重さは何ｋｇですか。 

 

   ７.６÷４＝１.９ 

                            １.９ｋｇ 

 

さとみさんとお父さんは日曜日に公園へお出かけする計画を立てています。Ａ公

園は家から２８.８ｋｍ、Ｂ公園は家から３６ｋｍあります。家からＡ公園の道の

りは、家からＢ公園の道のりの何倍ですか。 

 

   ２８.８÷３６＝０.８ 

                            ０.８倍 

 

１０.８ｋｇのお米を、同じ重さずつ３ふくろに分けました。ふくろ１つ分のお米

の重さは何ｋｇですか。 

 

   １０.８÷３＝３.６ 

                            ３.６ｋｇ 

 

一辺が４.２ｃｍの正方形があります。この正方形のまわりの長さは何㎝ですか。 

 

   ４.２×４＝１６.８ 

                            １６.８㎝ 
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さとうが２３.２ｋｇあります。これを２９あるふくろに同じ重さずつ分けます。

１ふくろの重さは何ｋｇになりますか。 

 

   ２３.２÷２９＝０.８ 

                            ０.８ｋｇ 

 

４３.２ｃｍのリボンは１２ｃｍのリボンの何倍の長さになりますか。 

 

   ４３.２÷１２＝３.６ 

                            ３.６倍 

 

ぜんたくんの体重は４３.５ｋｇです。ぜんたくんは犬を飼っていて、犬の体重は

５ｋｇです。ぜんたくんの体重は犬の何倍になりますか。 

 

   ４３.５÷５＝８.７ 

                            ８.７倍 

 

ある長方形のたての長さは１３.５ｃｍで、これは横の長さの３倍にあたります。

この長方形の横の長さは何ｃｍですか。 

 

   １３.５÷３＝４.５ 

                            ４.５ｃｍ 
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